



МОНАСТИРИСЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

17 січня 2025р.

м. Монастирська

№ 29-04

***Про проведення громадських обговорень
щодо питань оптимізації мережі закладів освіти
Монастирської міської ради у 2025 році***

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», з метою формування оптимальної мережі закладів освіти Монастирської міської ради, що відповідає потребам населення в наданні освітніх послуг із врахуванням соціальних, демографічних та економічних умов, раціонального використання бюджетних коштів, передбачених на галузь освіти, враховуючи рішення сесій Монастирської міської ради від 14 листопада 2023 року № 4261 «Про затвердження плану оптимізації мережі закладів освіти Монастирської міської ради на 2024-2027 роки»:

1. Винести на громадське обговорення питання щодо реорганізації у 2025 році Завадівської гімназії з початковою школою Монастирської міської ради у Завадівську початкову школу Монастирської міської ради / Завадівську початкову школу з дошкільним відділенням Монастирської міської ради, Дубенківської гімназії з початковою школою Монастирської міської ради у Дубенківську початкову школу Монастирської міської ради, Доброводівської гімназії з початковою школою Монастирської міської ради у Доброводівську початкову школу Монастирської міської ради, Велеснівської гімназії з початковою школою ім. В.М. Гнатюка Монастирської міської ради у Велеснівську початкову школу ім. В.М. Гнатюка Монастирської міської ради, Комарівської філії Монастирського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастирської міської ради у філію «Комарівська початкова школа Монастирського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастирської міської ради», Швейківської гімназії з початковою школою Монастирської міської ради у Швейківську початкову школу Монастирської міської ради, Горішньослобідської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастирської міської ради у Горішньослобідську початкову школу з дошкільним відділенням Монастирської міської ради, Устя-Зеленської гімназії з початковою школою Монастирської міської ради в Устя-Зеленську початкову школу Монастирської міської ради, Гончарівської гімназії з дошкільним відділенням та початковою школою Монастирської міської ради у Гончарівську початкову школу з дошкільним відділенням

Монастириської міської ради, Горожанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради у Горожанську гімназію з початковою школою Монастириської міської ради.

2. Громадські обговорення провести на базі закладів освіти відповідно до графіку, що додається.

3. Інформацію про дату, час та місце проведення громадських обговорень оприлюднити на офіційних веб-сайтах міської ради та управління освіти, культури, молоді та спорту Монастириської міської ради.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Зіновію ПАВЕЛЬЧАК.

Міський голова



Андрій СТАРУХ

Графік проведення громадських обговорень

№ п/п	Назва закладу освіти	Дата проведення громадського обговорення	Час	Місце проведення
1	Завадівська гімназія з початковою школою Монастириської міської ради	24.02.2025	14.00.	Приміщення Завадівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради
2	Дубенківська гімназія з початковою школою Монастириської міської ради	04.03.2025	14.00.	Приміщення Дубенківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради
3	Доброводівська гімназія з початковою школою Монастириської міської ради	28.02.2025	14.00.	Приміщення Доброводівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради
4	Велеснівська гімназія з початковою школою ім. В.М. Гнатюка Монастириської міської ради	04.03.2025	15.30.	Приміщення Велеснівської гімназії з початковою школою ім. В.М.Гнатюка Монастириської міської ради
5	Комарівська філія Монастириського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради	11.03.2025	15.30.	Приміщення Комарівської філії Монастириського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради
6	Швейківська гімназія з початковою школою Монастириської міської ради	06.03.2025	15.30.	Приміщення Швейківської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради

7	Горішньослобідська гімназія з початковою школою Монастириської міської ради	06.03.2025	14.00.	Приміщення Горішньослобідської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради
8	Устя-Зеленська гімназія з початковою школою Монастириської міської ради	13.03.2025	14.00.	Приміщення Устя-Зеленської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради
9	Гончарівська гімназія з початковою школою Монастириської міської ради	11.03.2025	14.00.	Приміщення Гончарівської гімназії з початковою школою Монастириської міської ради
10	Горожанський заклад загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради	26.02.2025	15.00.	Приміщення Горожанського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Монастириської міської ради